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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

TRÊS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, 

COM TRANSMISSÃO AO VIVO NAS 

PÁGINAS OFICIAIS DA CÂMARA NO 

FACEBOOK E NO YOUTUBE. 

 

Às dezesseis horas e treze minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Bruna 

Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves 

Moreira; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Eclerson Pio Mielo, Presidente da 

Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; 

Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Marcel Franco Munhoz, Vice-

Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Matheus Lothaller 

Gianello, 2º Secretário; Ródnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. O Vereador Eclerson Pio Mielo assume a Presidência da 

Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas 

oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme 

links:<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/38-sessão-

ordinária/3903370686544841> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=gT7jgVDoAoc>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 37ª da Sessão Ordinária, tendo sido enviada, 

aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, 

fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. Processo nº. 1071/05. Universidade Municipal de São 

Caetano do Sul. Ofício do Reitor da USCS, encaminhando cópia do termo de 

contrato organizativo de ação pública ensino saúde entre aquela autarquia e a 

Secretaria Municipal de Saúde de Sorocaba, que tem como objetivo estágios, 

cursos de graduação e residências em saúde, oferecendo prática, mediante a 

integração ensino-serviço nas redes de atenção à saúde, no município de 

Sorocaba. “Ciente”. O Sr. Presidente faz comunicados relevantes. Processo nº. 

2965/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal, 

encaminhando cópia do Decreto nº 12.104, DE 18/11/2024. “Ciente”. Processo 

nº. 4371/24. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Altera o art. 5º, da Lei 

Municipal nº 5.174, de 28 de março de 2014, que dispõe sobre o regime de 

adiantamento no âmbito do Poder Executivo, e dá outras providências". “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

4372/24. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Altera o art. 4º, da Lei 

Municipal nº 5.745, de 06 de junho de 2019, que cria o 'Programa de 

Fornecimento de Tecnologia Assistiva', no município de São Caetano do Sul, e 

dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4373/24. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre o Plano Intersetorial dos Direitos das Pessoas com Deficiência do 

município de São Caetano do Sul e dá outras providências". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4376/24. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a integração do quadro 

de pessoal da Fundação Anne Sullivan pela Administração Direta do município 

de São Caetano do Sul e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4431/24. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a criação do Encontro Multicultural 

de Inclusão Social de São Caetano do Sul". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4432/24. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "revoga as leis municipais nºs 5.761, de 01 de 

julho de 2019, e, 5.990, de 16 de fevereiro de 2022, que dispõem sobre a criação 

do Cadastro Único do Cidadão no âmbito do município de São Caetano do Sul, 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 4411/24. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei 

que "Institui o Sistema Informatizado Municipal da Pessoa com Transtorno do 

Espectro Autista - SimTEA". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. O Sr. Presidente faz comunicados relevantes. 

Processo nº. 4413/24. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que "reconhece, 

como patrimônio cultural imaterial do município de São Caetano do Sul, a 

'Música Gospel' ". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4414/24. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que 

"reconhece, como instrumento de orientação, mobilidade e de identificação de 

pessoas com diferentes níveis de deficiência visual, as bengalas longas, nas cores 

que especifica.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4417/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Lei que "Institui o serviço voluntário, no âmbito das atividades de 

desenvolvimento e conservação da flora urbana do município". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4429/24. 

Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "Institui o uso do 'Cordão AVC 

Estrela', como meio auxiliar e facilitador para identificação de pessoas 

acometidas por Acidente Vascular Cerebral (AVC)". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4430/24. Américo 

Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "Institui o 'Centro de Triagem, Atendimento 
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Terapêutico e de Sociabilidades de Adultos com Transtorno do Espectro 

Autista'". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 4434/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a obrigatoriedade da implementação e manutenção de 

infraestrutura básica, nos locais de aplicação de provas práticas para obtenção 

da Carteira Nacional de Habilitação (CNH)". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4435/24. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de se 

assegurar, às mulheres com idade acima de 40 anos de idade, o acesso ao exame 

de mamografia, preventivo ao câncer de mama". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4436/24. Gilberto Costa 

Marques. Projeto de Lei que "Institui a Coordenadoria LGBTQIA+, no âmbito 

da Secretaria Municipal de Assistência e Inclusão Social". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4444/24. Bruna 

Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Proíbe à administração pública, direta e 

indireta, de utilizar a jornada de trabalho '6x1', contratar, subvencionar e 

conceder benefício fiscal para pessoa jurídica de direito privado que utilize a 

jornada de trabalho '6x1' ". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 4445/24. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre o uso exclusivo do repasse do incentivo financeiro adicional para 

Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate a Endemias 

(ACE) através do governo federal". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4459/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Projeto de Lei que "Institui o selo 'Empresa Amiga dos Animais', a ser concedido 

a empresas sediadas no município e que realizam ações, que especifica, em prol 

dos animais". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4460/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a criação, administração e finalidades precípuas de abrigo 

para cães e gatos, pelo município". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4462/24. Anacleto Campanella Junior E 

ECLERSON PIO MIELO. Projeto de Decreto Legislativo que "Concede título 

de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao Senhor Péricles Aparecido Fonseca de Faria, 

pelos relevantes serviços prestados ao Município". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4416/24. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando laboriosos estudos 

visando a regularização da entrega dos sacos de lixo destinados à coleta seletiva 

para os moradores da rua Ribeirão Preto, nº 468, bairro Olímpico. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4418/24. Bruna Chamas Biondi. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a criação de um "canal de comunicação" e um 

"plano de mitigação de danos a comerciantes atingidos por obras urbanas". “Ao 
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Senhor Prefeito”. Processo nº. 4419/24. Edison Roberto Parra. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a execução de obras de manutenção na 

avenida dos Estados, no trecho que compreende o nosso município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4420/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de faixa de pedestre elevada, 

conhecida como “lombofaixa” na rua Silvia, estudando a melhor localização 

entre os números 670 a 756, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4421/24 e 4422/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

estudos visando que o proprietário do imóvel localizado na rua José Benedetti, 

número 893, bairro Cerâmica, seja notificado, para que ele faça a poda do jardim, 

ali existente; e com urgência a manutenção no telhado de uma das entradas do 

parque Chico Mendes. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4423/24 a 

4427/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a análise para retirada 

da Zona Azul, na rua Nossa Senhora de Fátima, entre as ruas Piauí e São Paulo; 

a adaptação para acessibilidade no auditório da EMEF Oswaldo Samuel Massei; 

o reparo na tampa de bueiro localizada na rua Aurélia, na calçada do ponto de 

táxi, no bairro Santa Paula; a poda de árvore na rua Ângelo Aparecido Radim, 

nº 90, bairro São José; e poda de árvore na rua Nelly Pellegrino, 736, bairro Boa 

Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4428/24. Jander Cavalcanti de Lira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que realizem estudos para 

viabilizar o sentido único da rua Senador Fláquer, sentido esse que seria da rua 

Ângelo Aparecido Radim para a rua Eduardo Prado. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4433/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando revitalização da Estação José Montilha, localizada na rua 

Boa Vista, nº 118. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4438/24. Matheus 

Lothaller Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

readequação do tamanho das vagas de estacionamento rotativo na rua Flórida, 

altura do número 476, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4443/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a gratuidade para a solicitação e expedição do Cartão SEMOB - 

Melhor Idade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4446/24. Matheus Lothaller 

Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a manutenção das 

grades do espaço pet da Praça da Família Adauto Moreira, localizada na avenida 

Papa João XXIII, número 601, bairro Jardim São Caetano. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4447/24 a 4451/24. Cícero Alves Moreira. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a poda da árvore na rua dos Mármores, 276, no bairro Prosperidade; 

a poda de raiz da árvore localizada na rua dos Mármores, 276, no bairro 
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Prosperidade; a vistoria técnica para possível remoção da árvore localizada na 

rua dos Mármores, 276, no bairro Prosperidade; a poda da árvore na rua Pedro 

Duó, 58, no bairro Oswaldo Cruz; e a implantação de um redutor de velocidade 

(lombada) no cruzamento entre a rua Porto Calvo, confluência com a rua 

Cavalheiro Ernesto Giuliano (altura do número 100), no bairro Oswaldo Cruz. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4453/24 a 4458/24. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: as providências necessárias objetivando a oferta 

de profissionais especializados para oferecimento de aulas matinais de Yoga ao 

ar livre em parques e praças da cidade; as providências necessárias objetivando 

a oferta de profissionais especializados para oferecimento de aulas matinais de 

ginástica funcional ao ar livre em parques e praças da cidade; as providências 

necessárias objetivando a oferta de profissionais especializados para 

oferecimento de aulas matinais de ginástica localizada ao ar livre em parques e 

praças da cidade; as providências necessárias objetivando a oferta de 

profissionais especializados para oferecimento de aulas matinais de alongamento 

ao ar livre em parques e praças da cidade; as providências necessárias 

objetivando a oferta de profissionais especializados para oferecimento de aulas 

matinais de Tai Chi Chuan ao ar livre em parques e praças da cidade; e as 

providencias necessárias objetivando que os documentos escolares como 

diplomas, históricos escolares, dentre eventuais outros de uso regular, sejam 

digitalizados e disponibilizados online aos titulares. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4461/24. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a realização de fiscalização e estudos visando a 

reestruturação na UBS Dolores Massei, devido a frequentes reclamações de 

munícipes. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4463/24. Cícero Alves Moreira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o reparo e troca dos fios de 

alta tensão que estão no poste localizado na rua Espírito Santo, 1233, no bairro 

Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura 

das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 4442/24. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações pelos 60 anos da União dos Vereadores do Brasil - UVB. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4452/24. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal de São Caetano do 

Sul e à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Trabalho, 

Turismo e Inovação, pela conquista do VIII Prêmio de Excelência em Gestão 

Empresarial. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 
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esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4464/24. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Exmo. Senhor Prefeito de São Bernardo, Orlando 

Morando, pela homenagem recebida da ALESP, o "Colar de Honra ao Mérito 

Legislativo". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4465/24. 

Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Deputado Estadual Tenente Coimbra por 

ser entusiasta e presidente da Frente Parlamentar pela Implementação das 

Escolas Cívicos-Militares no Estado de São Paulo. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, 

Gilberto Costa Marques e Américo Scucuglia Junior”. Processo nº. 4468/24. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Mompê Escola de Dança, pelo primeiro espetáculo, 

"Mompê en France", realizado no Teatro Santos Dumont. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4471/24. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações pelo dia do Delegado de Polícia, comemorado em 03 de 

dezembro, na pessoa do Dr. Artur Dian, Delegado-Geral da Polícia Civil do 

estado de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4019/24. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à 

ENEL - SP visando informações sobre as providências adotadas e os 

esclarecimentos sobre a falta de ações diante da interrupção de energia, ocorrida 

no dia 11 de outubro de 2024, bem como quais medidas serão tomadas para 

evitar situações semelhantes. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo 

nº. 4273/24. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Senhor Prefeito Municipal solicitando informações acerca do atraso nos salários 

dos funcionários da empresa terceirizada Barsotti Serviços de Portaria Ltda. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com voto contrário da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi". Para declarar voto, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 4403/24. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal visando 

informações acerca do atraso no envio, do Projeto de Lei dispondo sobre o novo 
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"Plano Municipal de Cultura de São Caetano do Sul", a este Poder Legislativo. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Edison Roberto Parra e Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi e 

Edison Roberto Parra". Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Gilberto Costa Marques, Edison Roberto Parra e César Rogério Oliva. Processo 

nº. 4437/24. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Pasquale 

Pirchio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4466/24. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Pasquale Pirchio. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4467/24. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Valdomiro 

Caneschi. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, 

Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Fábio Soares 

de Oliveira, Gilberto Costa Marques, Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Ródnei 

Claudio Alexandre. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada 

a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa 

procede à leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo nº 2955/21. Caio Martins 

Salgado. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de 

Conscientização Sobre a Saúde Bucal na Adolescência' e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item II - Processo nº 3396/21. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano 

do Sul, o 'Dia de Conscientização Sobre a Síndrome de Edwards', e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 
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ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item III - Processo nº 4360/21. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano 

do Sul, o 'Novembro Azul Pet' e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se.” Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Item IV - Processo nº 2968/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o Programa 

“Mão na Massa” de recebimento e depósito de sobras de materiais de construção 

para doação às pessoas carentes e entidades beneficentes ou habitacionais do 

município de São Caetano do Sul.”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

autor, Vereador Daniel Fernandez Córdoba Barbosa, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto 

de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item V - Processo nº 2994/22. 

Gilberto Costa Marques. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Institui, no âmbito do município de São Caetano do Sul, a 'Campanha 

Permanente de Conscientização sobre a Proibição à Venda de Bebidas 

Alcoólicas para menores de 18 anos', e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Gilberto Costa Marques, pede 

o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrário do 

Vereador Edison Roberto Parra”. “Arquive-se”. O Sr. Presidente faz 

comunicados relevantes. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e sete minutos, encerrada 

a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, 

será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. ........................................... 
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